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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de diciembre de 2015, visto escrito 

núm. 1808, de la consejera de Presidencia, Relaciones Institucionales y Acción Exterior por el que remite 

respuesta facilitada por el consejero de Educación, Formación y Empleo en cumplimiento a la resolución 

aprobada por el Pleno sobre la proposición no de ley de referencia, toma conocimiento del mismo, acuerda 

su remisión a los portavoces de los grupos y ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 

9L/PNLP-0001 - 0900520-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de La Rioja a que realice de manera inmediata las gestiones oportunas para la construcción 

en el barrio de Los Lirios de Logroño de un colegio público de Educación Infantil y Primaria, así como una 

dotación sanitaria. 

 Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 4 de diciembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de diciembre de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 

día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de diciembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0056 - 0901792-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 

Gobierno riojano a llevar a cabo las medidas necesarias para eliminar o al menos suspender la actividad y 

gastos del Consejo Consultivo, por ser un órgano innecesario y costoso para las arcas públicas. 

 Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, en nombre y representación 

del reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del 

Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en el 

artículo 149 y siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no de ley que insta al 

Gobierno de La Rioja a eliminar o al menos suspender la actividad y gastos del Consejo Consultivo por 

representar un órgano innecesario, para su debate en Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El Consejo Consultivo de la Comunidad Autónoma de La Rioja, al igual que otros consejos consultivos 

equivalentes en otras comunidades, es un órgano que viene establecido en el propio Estatuto de Autonomía 
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de La Rioja, pero cuyo desarrollo se rige por una ley posterior, la Ley 3/2001, de 31 de mayo, del Consejo 

Consultivo de La Rioja, y tal como aparece en el artículo 42 del Estatuto: "Artículo 42. El Consejo Consultivo 

de La Rioja es el órgano consultivo superior de la Comunidad Autónoma de La Rioja. Su composición y 

funciones se regularán por Ley, la cual garantizará su imparcialidad e independencia".  

 El Consejo Consultivo no tiene ninguna función que pueda catalogarse de imprescindible para el 

funcionamiento de las instituciones. Además sus dictámenes son de carácter consultivo, por lo que constituye 

realmente un órgano asesor técnico cuyas funciones pueden ser perfectamente desarrolladas por el personal 

de la Administración. 

 Durante estos últimos años, las cuantías destinadas a partidas que sí son fundamentales y necesarias 

para el día a día, y para garantizar el bienestar de los ciudadanos, como la Educación, la Sanidad o las 

Políticas Sociales, han sufrido severos recortes con la excusa de la crisis, lo que ha conllevado un aumento 

de la pobreza entre la población de La Rioja. Sin embargo, otras partidas de dudosa necesidad, como la de 

este órgano, no han visto mermado su presupuesto apenas.  

 El Gobierno de La Rioja ya suspendió en octubre de 2013 la figura del Defensor del Pueblo con los 

siguientes motivos, según BOE del miércoles 6 de noviembre de 2013: "La austeridad en la gestión de los 

dineros públicos, así como la búsqueda de una mayor eficiencia y la eliminación de duplicidades son las 

razones que hacen que en estos momentos veamos aconsejable suspender la actividad del Defensor del 

Pueblo Riojano". Y los mismos o mayores motivos aducidos para aquella decisión existen para tomar idéntica 

medida con el Consejo Consultivo. 

 En todo caso, el pueblo riojano seguirá contando con la asistencia del Defensor del Pueblo del Estado 

ante cualquier mala praxis de cualquier Administración que pudiera ir contra sus derechos. 

 Por lo tanto, parece razonable que los 346.157 euros que nos cuesta a los riojanos, según el Proyecto de 

Presupuestos para 2016, la pervivencia del Consejo Consultivo representa bien a las claras la pervivencia de 

viejas estructuras innecesarias y caducas y, por tanto, demasiado costosas para las arcas públicas; máxime 

cuando en años anteriores han desaparecido instituciones realmente útiles como la figura del Defensor del 

Pueblo. 

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Podemos La Rioja presenta la siguiente: 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja a llevar a cabo las medidas necesarias para 

eliminar o al menos suspender la actividad y gastos del Consejo Consultivo, por ser un órgano innecesario y 

costoso para las arcas públicas. 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán 

Cantabrana González. 

 

 

9L/PNLP-0057 - 0901794-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a fomentar y garantizar la formación de desempleados mediante un sistema de becas 

y ayudas de transporte, manutención, alojamiento y conciliación. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, en nombre y representación del 

reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del Parlamento 

de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en el artículo 149 y 
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siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente Proposición no de Ley que insta al Gobierno de La 

Rioja a fomentar y garantizar la formación de desempleados mediante un sistema de becas y ayudas de 

transporte, manutención, alojamiento y conciliación, para su debate en Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La formación para el empleo se ha convertido en la actualidad en una herramienta indispensable para 

contribuir a la formación, el desarrollo de competencias, el reciclaje profesional y, en definitiva, para la salida 

de la situación de desempleo de miles de parados de nuestra comunidad autónoma. Esta formación es 

indispensable para salir de la espiral de frustración, exclusión y pobreza que sobreviene de la situación de 

falta de empleo de estas personas. 

 Sin embargo, a la crónica carencia de la oferta formativa, a la escasez de lugares y municipios en los que 

se imparte, y a la deficiente y desigual vertebración territorial de estas actuaciones, los desempleados de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que deciden apostar por esta formación, se ven abocados a enfrentarse a 

un grave problema: la ausencia de ayudas y becas de transporte, manutención, alojamiento y conciliación, y 

en general ayudas para que ningún desempleado pueda quedarse sin ir a formación por este tipo de motivos. 

 Esta falta de ayudas conlleva que un desempleado de, por ejemplo, Alfaro, Cervera del Río Alhama, 

interesado en un curso que solo se imparte en Logroño, se vería obligado a desembolsar de su bolsillo la 

gasolina para recorrer diariamente los 150 km necesarios para ir y volver, la comida o la guardería si tiene un 

menor de 3 años a su cargo, etc. Lógicamente este desempleado no va a disponer de ese dinero para 

afrontar esos gastos y, lógicamente, no va a acudir a ese curso. 

 Estas dificultades y esta falta de ayudas significan en la práctica una discriminación y un castigo adicional 

a los que más necesitan del papel de las instituciones. La falta de estas ayudas significa incumplir los 

presupuestos de igualdad de oportunidades y de equidad.  

 Es por tanto imprescindible que el Gobierno de La Rioja habilite una línea de ayudas y becas a las que 

tengan derecho los trabajadores desempleados que participen en la formación profesional para el empleo, 

gestionadas por la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Por todo ello, desde el Grupo Parlamentario Podemos La Rioja presentamos la siguiente: 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja a fomentar y garantizar la formación de 

desempleados mediante un sistema de becas y ayudas de transporte, manutención, alojamiento y 

conciliación. 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz 

Álvarez. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

Nuevas preguntas orales en Pleno presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de diciembre de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de diciembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/POP-0118 - 0901787-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera suficiente el 

Gobierno el personal que trabaja en el Hospital de La Rioja para garantizar el adecuado servicio a los 

pacientes. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo, diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto 

en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Considera suficiente el Gobierno el personal que trabaja en el Hospital de La Rioja para garantizar el 

adecuado servicio a los pacientes? 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. El diputado y portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos La 

Rioja: Juan Calvo. 

 

 

9L/POP-0119 - 0901788-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de La 

Rioja que los 173.010 euros aportados por el Gobierno central a nuestra comunidad para el Plan de 

Donación de Médula Ósea y prestación farmacéutica son suficientes para fomentar esta actuación en La 

Rioja. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo, diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto 

en los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que los 173.010 euros aportados por el Gobierno central a nuestra 

comunidad para el Plan de Donación de Médula Ósea y prestación farmacéutica son suficientes para 

fomentar esta actuación en La Rioja? 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. El diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Juan Calvo. 

 

 

9L/POP-0120 - 0901795-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuáles son las aportaciones de 

los diferentes colectivos que forman la Red de Protección Social que han sido recogidas por el Gobierno 

para la implantación de la Renta de Ciudadanía anunciada por el consejero de Políticas Sociales, 

Conrado Escobar. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Cuáles son las aportaciones de los diferentes colectivos que forman la Red de Protección Social que 

han sido recogidas por el Gobierno para la implantación de la Renta de Ciudadanía anunciada por el 

consejero de Políticas Sociales, Conrado Escobar? 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez. 
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9L/POP-0122 - 0901797-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué planes tiene el Gobierno 

de La Rioja para los 9,1 millones de euros que el Gobierno central ha asignado a La Rioja para 

desempleados, de los que 8,5 millones corresponden a políticas activas de empleo y 551.000 euros para 

financiar el Programa de activación para el empleo. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en los 

artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué planes tiene el Gobierno de La Rioja para los 9,1 millones de euros que el Gobierno central ha 

asignado a La Rioja para desempleados, de los que 8,5 millones corresponden a políticas activas de empleo 

y 551.000 euros para financiar el Programa de activación para el empleo? 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz. 

 

 

9L/POP-0124 - 0901799-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué valoración hace el 

Gobierno de La Rioja del Plan de Empleo de La Rioja 2011-2015. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en los 

artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja del Plan de Empleo de La Rioja 2011-2015? 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz. 

 

 

9L/POP-0125 - 0901800-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene pensado el Gobierno 

de La Rioja impulsar algún tipo de servicio de transporte a La Demanda para que todos los habitantes del 

ámbito rural de La Rioja dispongan de transporte público. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en los 

artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Tiene pensado el Gobierno de La Rioja impulsar algún tipo de servicio de transporte a La Demanda para 

que todos los habitantes del ámbito rural de La Rioja dispongan de transporte público? 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Sáinz. 

 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de diciembre de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
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 El acuerdo anterior se adopta con los votos en contra de la presidencia, señora González García, y del 

secretario primero, señor Vadillo Arnáez, y los votos a favor del vicepresidente primero, señor Martínez Flaño, 

la vicepresidenta segunda, señora Santos Preciado, y el secretario segundo, señor Velasco García. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de diciembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0121 - 0901796-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué planes y plazos contempla 

el Gobierno de La Rioja para la implantación de la Renta de Ciudadanía anunciada recientemente por el 

consejero de Políticas Sociales, Conrado Escobar. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Natalia Rodríguez, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué planes y plazos contempla el Gobierno de La Rioja para la implantación de la Renta de Ciudadanía 

anunciada recientemente por el consejero de Políticas Sociales, Conrado Escobar? 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Natalia 

Rodríguez. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 4 de diciembre de 2015, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las 

siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de diciembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-0365 - 0901317-. Solicitud de información relativa al número de ayuntamientos y entidades 

locales beneficiadas, y cuantía anual destinada a subvenciones para la realización de actividades 

culturales en La Rioja, dependientes de la Consejería de Educación, Cultura y Turismo, desde la puesta 

en marcha de estas ayudas hasta la actualidad, desglosado por años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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9L/SIDI-0368 - 0901323-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios y cuantía destinada 

a ayudas al alquiler de La Rioja, dependiente de la Consejería de Obras Públicas, Política Local y 

Territorial, desde la puesta en marcha de estas ayudas hasta la actualidad, desglosado por años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0370 - 0901327-. Solicitud de información relativa al número de ayuntamientos, entidades locales 

o asociaciones beneficiadas, y cuantía anual destinada a subvenciones para reforma y reparación de 

locales culturales de la región en La Rioja, dependientes de la Consejería de Educación, Cultura y 

Turismo, desde la puesta en marcha de estas ayudas hasta la actualidad, desglosado por años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0373 - 0901332-. Solicitud de información relativa al número de ayuntamientos, entidades locales 

o asociaciones beneficiadas y cuantía anual destinada a subvenciones para el equipamiento de locales 

culturales de La Rioja, dependientes de la Consejería de Educación, Cultura y Turismo, desde la puesta 

en marcha de estas ayudas hasta la actualidad, desglosado por años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0374 - 0901333-. Solicitud de información relativa al número de ayuntamientos y entidades 

locales beneficiadas y cuantía anual destinada a subvenciones para la realización de actividades 

culturales en La Rioja, dependientes de la Consejería de Educación, Cultura y Turismo, desde la puesta 

en marcha de estas ayudas hasta la actualidad, desglosado por años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0378 - 0901349-. Solicitud de información relativa a listas de espera quirúrgicas, desagregadas 

por especialidad y prioridad, en el Servicio Riojano de Salud a fecha 31 de octubre de 2015. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0393 - 0901421-. Solicitud de información relativa a la cuantía de las ayudas destinadas a la ley 

de dependencia en La Rioja, desde la puesta en marcha de la ley de dependencia hasta el 30 de 

septiembre de 2015, desglosada por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0394 - 0901422-. Solicitud de información relativa al número de valoraciones de la situación de 

dependencia desde la puesta en marcha de la ley de dependencia hasta el 30 de septiembre de 2015, 

desglosado por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0395 - 0901423-. Solicitud de información relativa al número de reconocimientos de la 

situación de dependencia desde la puesta en marcha de la ley de dependencia hasta el 30 de 

septiembre de 2015, desglosado por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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9L/SIDI-0396 - 0901424-. Solicitud de información relativa al número de personas beneficiarias de la ley 

de dependencia en La Rioja a 30 de septiembre de 2015. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0397 - 0901425-. Solicitud de información relativa al número de personas acogidas a las ayudas 

a personas con discapacidad en La Rioja, desde la puesta en marcha de estas ayudas hasta la 

actualidad, desglosado por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0398 - 0901426-. Solicitud de información relativa a la cuantía anual destinada a ayudas a 

personas con discapacidad en La Rioja, desde la puesta en marcha de estas ayudas hasta la actualidad, 

desglosada por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0399 - 0901427-. Solicitud de información relativa a cuantía económica anual destinada a 

prestaciones económicas a familias acogedoras en La Rioja, desde la puesta en marcha de estas ayudas 

hasta la actualidad, desglosada por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0400 - 0901428-. Solicitud de información relativa a cuantía económica anual destinada a 

subvenciones en materia de servicios sociales: ayuntamientos y otras entidades locales, así como la 

relación de las entidades locales beneficiarias de dichas ayudas, desde su puesta en marcha hasta la 

actualidad, desglosada por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0401 - 0901429-. Solicitud de información relativa a cuantía económica anual destinada y número 

anual de mujeres beneficiarias de ayudas económicas a mujeres víctimas de violencia de género, desde 

la puesta en marcha de dichas ayudas hasta la actualidad, desglosada por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0402 - 0901430-. Solicitud de información relativa a cuantía económica anual destinada y número 

anual de familias beneficiarias de ayudas de adopción internacional, desde la puesta en marcha de 

dichas ayudas hasta la actualidad, desglosada por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0403 - 0901431-. Solicitud de información relativa a cuantía económica anual destinada a ayudas 

para la contratación de perceptores del ingreso mínimo de inserción por parte de entidades privadas, 

empresas o entidades locales de La Rioja, desde la puesta en marcha de dichas ayudas hasta la 

actualidad, desglosada por años. 

 Natalia Rodríguez Valladolid ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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9L/SIDI-0404 - 0901447-. Solicitud de información relativa a relación de expedientes sobre subvenciones 

otorgadas a organizaciones o entidades públicas para impartir formación pendientes de cierre 

administrativo. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0405 - 0901448-. Solicitud de información relativa al número de accidentes laborales ocurridos en 

la Comunidad Autónoma de La Rioja en los años 2011, 2012, 2013, 2014 y 2015. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0406 - 0901449-. Solicitud de información relativa al número de accidentes laborales mortales 

ocurridos en la Comunidad Autónoma de La Rioja en los años 2011, 2012, 2013, 2014 y 2015. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0413 - 0901514-. Solicitud de información relativa a relación de visitas realizadas por el 

presidente de la Comunidad, en su calidad de Presidente de La Rioja, realizadas en la presente 

legislatura, a los 174 municipios de La Rioja, así como a entidades menores, especificando en cada uno 

de ellos el asunto de la visita y la fecha de la misma. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS A LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 27 de noviembre de 2015, oída la Junta 

de Portavoces, en reunión de esta misma fecha, ha acordado admitir a trámite la solicitud de información, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia a la Secretaría de 

Estado de Medio Ambiente, dependiente del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, que 

deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 Los anteriores acuerdos se adoptan con los votos a favor del vicepresidente primero, señor Martínez 

Flaño, de la vicepresidenta segunda, señora Santos Preciado, y del secretario segundo, señor Velasco 

García; y los votos en contra de la presidenta, señora González García, y del secretario primero, señor 

Vadillo Arnáez. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 30 de noviembre de 2015. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García 

 

 

9L/SIDI-0417 - 0901554-. Solicitud de información a la Administración del Estado relativa al proyecto 03/15 de 

obras complementarias de regulación en el río Leza. Presa de Terroba. TT.MM. de Terroba y Soto en 

Cameros (La Rioja). 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14), solicita a la presidenta del Parlamento que requiera, a 

la Secretaría de Estado de Medio Ambiente, dependiente del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 

Ambiente, la siguiente información: 

 Proyecto 03/15 de obras complementarias de regulación en el río Leza. Presa de Terroba. TTMM de 

Terroba y Soto en Cameros (La Rioja). 

 Dicha información relativa a las actuaciones y obras que se llevarán a cabo en los términos municipales 

señalados, se realizan por los promotores de las grandes infraestructuras como compensación por la 

construcción de las mismas. Se desarrollan en beneficio de la región y las propias localidades afectadas, y 

serán infraestructuras que pasarán a ser dependientes de las administraciones locales y autonómica. Su 

planificación y desarrollo, por tanto, son cuestiones que afectan a los intereses de La Rioja y a sus 

ciudadanos. En virtud del artículo 28.1.e) del Reglamento de esta Cámara, la Mesa no podrá rechazar su 

admisión a trámite. 

JUSTIFICACIÓN 

 Las obras complementarias al proyecto de construcción de la presa de Terroba afectan directamente a 

los municipios de Terroba y Soto en Cameros, al desarrollo de la zona y a los intereses económicos de 

nuestra región. Este proyecto debe ser estudiado detenidamente por este Parlamento y los ayuntamientos 

implicados, para preservar los intereses de los habitantes de esta tierra. Por eso solicitamos que se remita el 

proyecto a esta Cámara, para su estudio por los grupos parlamentarios y el traslado de las conclusiones 

obtenidas a los distintos ayuntamientos. 

 Logroño, 11 de noviembre de 2015. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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